11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2012 00:05:20

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.03.2012 17:25:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259062/answer/259498




CpenaiiTe IepephiB B JIeYeHUH MECSII, ITelTe KIIOKBY, IIoueyHble cOOPH], KaHeppoH 2Tx3 pasa - B
TeueHue Mecdlla. 3aTeM CHauTe CHOBa Mouy Ha Oakmoces. [Ipu coxpaHeHUU OaKTEPUYPUH -
IIPOJIEYUTECH COTJIAaCHO YYBCTBUTENILHOCTH.



